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Αθήνα, 12 Ιουλίου 2023 

 

O Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ καλύπτει τις υγειονομικές ανάγκες των κατοίκων 

της Νισύρου  
 

Συνεπής στη δέσμευσή του να συνεισφέρει ουσιαστικά στις πραγματικές ανάγκες των 
τοπικών κοινωνιών όπου έχει παρουσία, ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ, αναλαμβάνει να 
καλύψει τις υγειονομικές ανάγκες όλων των κατοίκων της Νισύρου, μέσω της 
υπηρεσίας Άμεσης Ιατρικής Βοήθειας της Interamerican. 

Συνεχίζοντας τη μακρά παράδοση δράσεων για την έμπρακτη στήριξη και ενίσχυση 
της τοπικής κοινωνίας της Νισύρου, η ΛΑΒΑ Α.Ε., θυγατρική του Ομίλου ΗΡΑΚΛΗΣ, 
διασφαλίζει μέσω συμβολαίου ομαδικής ασφάλισης την πρόσβαση όλων των κατοίκων 
του νησιού στις αξιόπιστες υπηρεσίες και υποδομές υγείας της Interamerican. Με την 
πρωτοβουλία αυτή, διασφαλίζεται η κάλυψη επείγουσας αερομεταφοράς εξαιτίας 
αιφνίδιας ασθένειας ή ατυχήματος, με πλήρως επανδρωμένο και εξοπλισμένο 
ελικόπτερο. Επιπλέον, παρέχεται απεριόριστη, 24ωρη πρόσβαση σε κάθε κάτοικο της 
Νισύρου στη «Γραμμή Υγείας 1010», προκειμένου να λάβουν ιατρικές συμβουλές από 
τους γιατρούς της Interamerican. 

Ο κ. Χριστοφής Κορωναίος, Δήμαρχος Νισύρου, δήλωσε «Ο Δήμος Νισύρου και η 

εταιρία ΛΑΒΑ έχουν μια συνεργασία που ξεκινά από την δεκαετία του 1950. Η συμβολή 

της ΛΑΒΑ στην οικονομική και πληθυσμιακή βιωσιμότητα της Νισύρου υπήρξε πολύ 

σημαντική όλα αυτά τα χρόνια. Οι δωρεές για ανάγκες του νησιού στα θέματα 

εκπαίδευσης και υγείας συμβάλουν στην κοινωνική πρόοδο.  Ευχαριστώ την εταιρία 

ΛΑΒΑ για την σπουδαία της δωρεά για την ομαδική ασφάλιση και την πρόσβαση όλων 

των κατοίκων του νησιού στις υπηρεσίες και υποδομές υγείας της Interamerican». 

Ο κ. Λευτέρης Χριστοφοράκης, Γενικός Διευθυντής της ΛΑΒΑ και Διευθυντής 
Λατομείων και Ορυχείων του Ομίλου ΗΡΑΚΛΗΣ, επεσήμανε σχετικά «Για όλους 
εμάς, η ουσιαστική στήριξη των τοπικών κοινωνιών όπου δραστηριοποιούμαστε, με 
έμφαση στην ευημερία των κατοίκων, αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της στρατηγικής 
μας και των κοινωνικών μας πρωτοβουλιών. Είμαστε ιδιαίτερα περήφανοι που μέσω 
της προσφοράς της υπηρεσίας Άμεσης Ιατρικής Βοήθειας της Interamerican, 
συνεισφέρουμε στην ισότιμη πρόσβαση σε υπηρεσίες υγείας για όλους τους κατοίκους 
ενός ακριτικού νησιού της χώρας μας. Δέσμευσή μας είναι να  παραμείνουμε στο 
πλευρό τους, προσφέροντας την βοήθειά μας όπου και όποτε χρειάζεται». 

 

Όμιλος Εταιριών ΗΡΑΚΛΗΣ 

Ο Όμιλος Εταιριών ΗΡΑΚΛΗΣ, μέλος της Holcim, είναι ο μεγαλύτερος παραγωγός τσιμέντου, 

αδρανών και σκυροδέματος στην Ελλάδα, έχοντας περισσότερα από 110 χρόνια παρουσίας 

στην αγορά. Με ένα δίκτυο περισσότερων από 50 παραγωγικών και εμπορικών εγκαταστάσεων 

ανά την Ελλάδα, ο Όμιλος ηγείται της μεταστροφής του κλάδου των δομικών υλικών σε έναν 
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κλάδο μικρότερης έντασης άνθρακα, που εφαρμόζει τις αρχές της κυκλικής οικονομίας 

αναφορικά με τη χρήση των πόρων. Ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ προσφέρει στην ελληνική και διεθνή 

αγορά καινοτόμα προϊόντα και βιώσιμες λύσεις που ικανοποιούν τις διαφοροποιημένες ανάγκες 

των πελατών και τις απαιτήσεις των σύγχρονων αειφόρων κατασκευών. 

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε τη διεύθυνση www.lafarge.gr 

Ακολουθήστε μας στο Facebook @Heracles Xtizoume Mazi, στο LinkedIn @HERACLES 
Group, στο YouTube @Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ και στο Instagram @Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ 
 

 

ΛΑΒΑ Μεταλλευτική και Λατομική ΑΕ 

Η ΛΑΒΑ Μεταλλευτική και Λατομική ΑΕ ανήκει στον Όμιλο Εταιριών ΗΡΑΚΛΗΣ, μέλος του 
Ομίλου Holcim. Με βασική δραστηριότητα την εξόρυξη, επεξεργασία και εμπορία 
ελαφρόπετρας, η εταιρία έχει παρουσία από το 1952 στον κλάδο των βιομηχανικών ορυκτών. 
Διαθέτει λατομικές εγκαταστάσεις ελαφρόπετρας στο Γυαλί Νισύρου, γύψου στο Αλτσί Κρήτης, 
ποζολάνης και πυριτικού ορυκτού στη Μήλο.  

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα www.lava.gr. 

 

Σχετικά με τη Holcim 
 
Η Holcim χτίζει την πρόοδο για τον άνθρωπο και τον πλανήτη. Ως παγκόσμιος ηγέτης στις 
καινοτόμες και βιώσιμες κατασκευαστικές λύσεις, η Holcim κάνει πραγματικότητα την ανάπτυξη 
πιο πράσινων πόλεων και πιο έξυπνων υποδομών αλλά και την αναβάθμιση του βιοτικού 
επιπέδου σε ολόκληρο τον κόσμο. Με τη βιωσιμότητα στο επίκεντρο της στρατηγικής της, η 
Holcim εξελίσσεται σε μια εταιρία καθαρού μηδενικού ισοζυγίου άνθρακα, έχοντας πάντα τους 
εργαζόμενους και τις τοπικές κοινωνίες στην καρδιά της επιτυχίας της. Η εταιρία προωθεί την 
κυκλική οικονομία και ως πρωταγωνιστής στην ανακύκλωση φροντίζει να χτίζει περισσότερα με 
λιγότερα. Η Holcim αποτελείται από 70.000 ανθρώπους παθιασμένους με τη δημιουργία 
προόδου για τον άνθρωπο και τον πλανήτη σε 70 αγορές και 4 δραστηριότητες: Τσιμέντο, 
Έτοιμο Σκυρόδεμα, Αδρανή Υλικά και Λύσεις & Προϊόντα. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε τη διεύθυνση www.holcim.com. 
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